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Opdracht 6t

*j[*::JÍm 
ziet u hoe in een gemiddeld Nederlands gezin energíe ge-

1 BeschríjÍ het energieverbruik in Nederlandse huishoudens.2 Welke conclusies kunnen uit oeze á-oJ getrotxen worden?Gebruik voor de hele opdracnt ongeveer iOo woorden.

HUtsHouDEUrK GEBRUTK VAN ENERGTE

82,3% verwarming

7,87o heet water

3,9% koken

1,67o wasmachine

't,3% licht

1,1 70 pomp cv

0,97o koelkast

0,6% vrije tijd

0,57o resterend

uit: Poritieke probremen in Nedertand,stichting Burgerschapskunde, Leiden 1g82

Opdracht 62
Hier volgen twee tabellen van het aantal verkeersslachtofÍers: één per leef_

H::T"":1iffi:ff :l#Íén 
op ba;; ;;" de manier w""ro!'o"ag"no-

' řnT ll:: J"[",*"" 
leeftijds g roepen de meeste ve rkee rss lachtof Íe rs

z e"Jn ňffi il fi:: . 
jJó íL!ff: ll""...o"" 

r n e m e rs (voetg an ge rs,íietsers' enzovoort) de meeše 
'rá.niáii",. 

vallen (zie tabel ll).3 Probeer de cijfers in de tabete" ,"-""r*r)r" n. zietu verband tussen ta_bel ten tabet il? Wetke groepen ,"*.;; meeste risico,s?Gebruik voor de hele opdracht ongeveer 100 woorden.


